從那時開始·耶穌宣講信息說:「悔改吧·因為天國快實現了!」 (太4:17)

悔改就開始

馬太福音4章12-25節的經文編排,從「耶穌開始在加利利傳道」、「呼召四漁夫」 到「耶穌的教導和治病」,表達出耶穌的主動性,更表達上主的主動。先有教導,人願 意回應遵守,就帶來改變(醫治的神蹟)。

太多基督徒的生命沒有符合他們的信仰告白。在幾千年後的今天,只有聽道而沒有悔改的問題仍在。很多人都聽過耶穌基督,也參與過教會活動和各種宣教營會,問題是人們有真正行出悔改的生活嗎?

悔改,是回到上主原先創造的樣式,而上主用話來建造生命。上主的話是「道」, 「道」成為肉身將在人世,這「道」就是耶穌。我們跟隨耶穌基督,就是在遵守上主的 話。若我們能先確實向主認罪悔改,聽從耶穌基督的教導愛神愛人,祂必帶領我們開始 活出全新的生命。

《上主的話語》



出版社:台灣教會公報社 作者:Páraic Réamonn 編

譯者:何燕靜

簡介:本書為WARC的聖經研究作品,內容是彙整世界各地神學家對聖經經文詮釋,這些經文全部選自耶穌所說的比喻。比喻是易懂又具有深沉意涵的教導素材,適合教會信徒做研究之用。如何把比喻和耶穌當時的處境關聯起來了解,又如何將之運用到我們今日不同國家的處境,經由這些神學家獨特的詮釋,會讓我們饒富趣味,意趣盎然。



帶來和平的上主,求祢引領我的生命, 活出真正的喜樂和平安。奉主耶穌基督的名 祈禱,阿們。